

匹茲堡格林菲爾德老年中心之行



此篇于十月十四日晚發佈時，被通知系統調整至二十五日後開通，故延十日後發表。~特此說明。

匹茲堡格林菲爾德老年中心之行

今天去格林菲爾德老年中心，這個老人中心是匹茲堡衆多老人中心中的一個，是華人老人去得最多的一個老人中心。

進門，一位顯然是管理人員的非洲裔人士，熱情地打招呼，問需要什麼幫助。並打趣地說：“你來找你的兒子嗎？”想想一個到老人中心來找兒子的，大概老得不成樣子了。這一打趣，令氣氛頓時感覺非常輕鬆…。

預先約好的張萬新先生出來帶領我們進入參觀。先參觀了乒乓球室，室內一位超過80歲的男士和一位剛過60歲的女士在打乒乓球，雙方你來我往，技術嫋熟。

之後又到一個室內運動場，里面有兩個多標準籃球場大。幾對男女正隨着優美的音樂跳着交誼舞。原來這裏有專門老師指導學校中國舞和交

誼舞。

另外還有一些華人在健身房和麻將室里活動。正想去參觀，卻到了午餐時間，人們都集中到了餐廳。



老人中心這裡是不主張在此宣傳關於選舉投票事宜的，這是規定，所以我帶去關於賓州政府提供中文選舉資料的宣傳單張不便再拿出來。

私下交談中知道來這裡的華裔老人大部分是暫時沒有選舉權的綠卡身份或簽證身份，公民身份比較少。

此行對匹茲堡的老人中心，有了一個初步瞭解，很適合老人們在此參與一些力所能及的各種活動。

更重要的是交到了更多的朋友！

海老 KK

2022年10月14日
于匹茲堡“老四川”餐館

公平、公正，願“競”服輸：美國選舉問題的要害在于“防止作弊”！

11月8日的美國中期選舉，尚餘最後兩周。

各方，各候選人，都摩拳擦掌迎接挑戰。但如果選舉作弊，選舉結果被竊。這個選舉還有什麼意義？

不要談什麼證據，偷東西的“賊子”是不會自己拿出證據的，那些“懶政”的公權力也懶得去找證據。如果要靠一個小民百姓去找證據的，不是弱智就是壞。一個大嘴巴子打過去就好！

上屆選舉有沒有作弊大家心知肚明！所以這一屆選舉大家一定要瞪大眼睛防止作弊！監督作弊！暴露作弊！抓住作弊！

作弊一定有！大家來監督！

下文于20天前發表過，現在加上按語再發表一次！不讓美國再出現一幫竊國大盜！

公平、公正，願“競”服輸。～美國選舉問題的要害在于“防止作弊”！

2019年11月的美國總統大選“作弊”問題，久久困擾着美國人民。

有的人會說，根本不存在“作弊”。

但我開宗明義，也懷疑存在“作弊”！懷疑總可以吧！懷疑也有懷疑的根據！

但這裏不論證有沒有“作弊”，這不是一個

普通選民可直接做到的。

這裏想說的是，不論有沒有作弊，恰恰“有沒有作弊”作為問題，卻實實在在存在。

這個問題複雜嗎？其實一點也不複雜！查就是了！總歸會查出個水落石出！但連這樣最簡單可行而本應必行的方法都推動不了，因此產生出“有沒有作弊”這個問題，就怪不了誰！

這個問題嚴重嗎？極其嚴重！破壞了立國246年的建立在民主、自由、公平、公正理念上的基本制度，這個制度帶領美國從殖民地變成爲世界最強國家。而選擇領導這個國家的人才，就是通過一向行之有效的選舉方法。

現在這個選舉被懷疑了，被蒙羞了，甚至結果被篡改了！你說嚴重不嚴重？選舉的結果被篡改，就是民主、自由、公平、公正的基本基石崩塌，就是美國要淪爲少數人專制的政體！遭難的是美國人民！

縱觀現在在做選舉宣傳的，五花八門，而唯獨缺少對再次出現“有沒有作弊”問題，或者會不會“有作弊”這樣重大的、涉及制度基礎問題的關注！

這是為什麼，是爲了“有沒有作弊”再次長久困擾美國人民？還是爲了製造“作弊”機會篡

奪選舉結果？

必須提醒美國選民！美國有240多年行之有效的投票方法，不必隨意改變。搞那麼多花樣幹嗎？而不把“防止作弊”作為頭等大事，實在令人啓竇，莫非別有用心！

提醒所有選民，不論你以前認爲“沒有作弊”或者認爲“有作弊”，總而言之因爲“有沒有作弊”這個問題實實在在的存在。在2022年11月8日的這次中期選舉上，大家必須把防止“作弊”這件事作爲頭等大事來辦！大家必須睜大眼睛，仔細深入，不遺漏任何一個死角，不讓“作弊”發生！因爲想“作弊”的勢力所作所爲一定是在最陰暗的地方，用最卑鄙的手段的！

現在說也許晚了點，因爲很多眼花繚亂的安排，已經給可能存在的各式各樣的“作弊”方式製造了機會！

爲了這次投票的權威性、公平性、正確性，大家只要遵守最傳統的投票方式，個人親身到投票站投票，儘量減少選票的中間環節，各競選方多派人手彼此監督，不放過每一個環節。

尤其是目前掌權的一方，應該給

非掌權一方更多的監督機會，讓五花八門的方法，都有受監督的可能。掌權一方如果沒有這個“雅量”，你權力的來源就值得懷疑。

呼籲所有宣傳投票事務的機構、黨派、或個人，在這一個月里集中宣傳防止“作弊”主題，其他宣傳放在次要，美國選民又不是沒有投過票！親身到投票站每個人都會了，不要再用五花八門的方法忽悠選民了，防止“作弊”才是最重要的。否則選出來的不是騙子就是壞蛋！你們接受嗎？

匹茲堡華人老朽
計冠光

2022年10月5日



此篇于十月十五日晚發佈時，被通知系統調整至二十五日後開通，故延十日後發表。~特此說明。



《五言·秋雨》

昨黃昏漫天紅霞如綺，轉獸雲吞日狀，主午夜後有雨。果凌晨起秋雨霖，佑終日不歇。

秋雨洗山林
綠衰葉色淫
東崖銀泉泄
西江怒水侵
野鳥相枕衾
雨燕集棲尋
四時有儀序
處常當專任

注：淫～作塗染解，非淫亂。《周禮》：“諫帛，以欄爲灰，渥淳其帛，實諸澤器，淫之以蜃。”鄭玄注：“淫，薄粉之，令帛白”。

侵～侵蝕。《北齊書》：“加以風雨稍侵，漸致虧墜。”漲水侵蝕兩岸造成岸土坍塌。

衾～被子。相枕衾，相互枕藉。蘇軾《赤壁賦》：“相與枕藉乎舟中。”

棲尋～巡遊尋找。

儀序～禮儀次序。

處常～日常生活。

專任～一心信、用。

2022年10月1日于維羅納自寓

海者 KK 十月詩詞作品

2022年10月12日于維羅納阿拉根尼河畔

《七言·夜雨連日》

下半夜忽秋雨急躁至午後方止，至江水滿溢。

寒雨夜半攬人眠，晨江新漲水激濺。
蘆荻叢里傳鳴聲，須臾不見落地雁。
2022年10月13日于維羅納阿拉根尼河畔

《浣溪沙·秋風二首》

今午間，狂風一陣，吹去後院廊篷一片塑瓦，急找回釘回…。

其一：
地動狂風吹廊篷，一片塑瓦飛穹隆。
殘葉灑天卻向東。
漫尋螺鑽架梯上，顛巍提膽細做工。
莫叫秋雨欺吾舊。

其二：
寂寞殘月照小樓，軒窗投影搖枝頭。
街燈明滅訴何愁？
漫道人生皆過客，卻如南柯一夢休。
不如洗爵醉清秋。
2022年10月15日于維羅納自寓



附李白原詞：

《秋風詞》

秋風清。秋月明。

落葉聚還散，寒鶯復驚。

相思見知何日，此時此夜難爲情。

入我相思門，知我相思苦。

長相思兮長相憶，短相思兮無窮極。

早知如此絆人心，何如當初莫相識。

《風入松·秋明》

草書雲山農村煙，秋高遼闊天。
舊履慣知江邊路，小亭過，蘆花水淺。

倒影明鏡兩岸，雙橋彩虹一般。

西風十里爽之然，任吹鬢髮亂。

細絲閑垂浮標動，抽柔竿，銀鱗活餉。

歸來重燃炭火，治酒烹品小鮮。

2022年10月4日(是日壬寅重陽)于維羅納自寓

《重陽重(雙)絕句》

和海風諸詩友，步韻。

其一

都道重陽吾獨陽，
半嶺秋樹着輕霜。
一行斜雁向人來，
系上雙鯉送吾鄉。

其二

登嶺又見菊花黃，

幾度悲秋嘆蒼涼。
歸來斟得菊花酒，
三年楚客淚沾裳。

注：獨陽～孤陰不長，獨陽不生”。泛指單憑一方面的因素或條件促成不了事物的生長或出現。“孤陰獨陽”指成年而獨身者。“獨陽”指獨身”。三解與吾均合。雙鯉～指書信。典故出自漢樂府詩《飲馬長城窟行》：“客從遠方來，遺我雙鯉魚，呼兒烹鯉魚，中有尺素書。”或稱“雙魚”，宋人《蝶戀花》詞“蝶去驚飛無處問，隔水高樓，望斷雙魚信。”又稱“雙鯉”。劉禹錫《洛中送崔司業》詩：“相思望淮水，雙鯉不應稀。”韓愈《寄盧仝》詩“更遣長須致雙鯉”。李商隱《寄令狐郎中》詩“嵩雲秦樹久離居，雙鯉迢迢一紙書。”或直稱“魚書”，唐韋景《憶玉簫》“長江不見魚書至，爲遣相思夢如秦。”故古人把書信結成鯉魚狀，漢樂府有“尺素如殘雪，結成雙鯉魚，要知道心中事，看取幔中書。”

楚客～原指屈原。忠而被謫，身遭放逐，流落他鄉，故稱“楚客”。後泛指客居他鄉之人。

2022年10月8日(是日壬寅寒露)于維羅納自寓

《七言·寒露》

江城秋深寒已露，遠山分出幾色樹？
兩岸蘆花隨流去，雨後彩雲斜陽暮。

2022年10月8日(是日壬寅寒露)于維羅納自寓

《五言·夫妻》

祝海醉夫婦結婚四十周年，爲紅寶石婚。

結發爲夫妻，
相守兩不疑。
寶石紅媽媽，
乃情同依依。

注：紅寶石婚～西方習俗結婚四十周年爲紅寶石婚慶。參考列表：

《七言·過堂》

因車年檢預期事，選擇上庭申辯。獲情有可原，給予充分時間完成裁決。法官和警方和顏悅色，上庭如群聊。

曉起車行尾後隨，去意躊躇堂上規。
卻道秋陽化寒意，善意審裁免一虧。
2022年10月11日于維羅納自寓

《七言·秋江遲暮》

十里秋岸荻蘆風，小舟競旋澄江中。
遠處余輝報遲暮，卻留飛霞一縷紅。

匹茲堡華人老朽
海老 KK